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3 AT

1. WGIIEHEH? AE T <A’ ion Eaﬁlg AP UT & $'I0il't|?%?r?n ‘B’ion
BAD! & P51 UR g, 59 TS BT IRAdH I B

(A) AB

(B) A.B

(C) ABs
(D) A;B

Answer = (C)
2. frafafea § o9 ufogesa g 2

(A) Cr**
(B) V2+
(C) Sc**
(D) Ti**

Answer = (C)

3. Frufafaa 4 9§ RaerR swHH-A18 2

(A) BRI

(B) UthTC

(C) HTHIY oIdUl
(D) ™

Answer = (A)



https://www.hightarget.in/class-12-chemistry-chapter-1-the-solid-state/
https://www.hightarget.in/class-12-chemistry-chapter-1-the-solid-state/

4. T YTq RIS 919 RN Feitel U9 STHfa & ISP TH-GI
HET il g2

(A)6
(B) 12
(C)8
(D) 4

Answer = (B)

5. GTTHT fheed & 9o SITad] & STl & -

(A)3
(B) 1
(C)4
(D) 14

6. TR URHIY[ ITA Uh BAP Bid IPR SHIs Jd J Iqhad
Rfeaal st den e -

(A) 8

(B) 4

(C)6

(C)6

(D) 12

Answer = (A)
7. frafefea & eF-a1 v fheedia s terd S181 8 2

(A) faftr fe=msfl d 9o 1o
(B) Y aUlich HI.

(C) & Sanfiray sapfd
(D) I 3fcRIUa® §c

Answer = (A)




8. 3 SmafI% NF F) agupas iy srpfa gt § o r/r ST aH
fFrafafaa d feas RaR glar e »

(A) 0.414 1 0.732
(B) 0.732 T 1.00

(C) 0.155 ¥ 0.225
(D) 0.225 9 0.414

Answer = (D)

0. BT Pi-gd TPIS A § b RIFT &Y o T@I el & -

(A) 6
(B)8
(C) 10
(D) 12

Answer = (B)

10. YFTI SARTHT T & SUTRIT g AT & -

(A) ehd &y

(B) Ych! oy

OIESEEAL

(D) 1g AT QY

11. /Tea! IV (Schottky defect) TTIT ITAT § —
(A) NaCl

(B) KCI

(C) CsCl
(D) 3H I gt o

Answer = (D)

12. RT (Mercury) &I IR (resistance) ][ ﬁ SIGH % -




(A) 4k TR
(B) 10k TR
(C) 20k TR
(D) 25k TR

Answer = (A)

13. BCC ORI # &% § Jrafeud WA 4 gfe 3a 9 arsn srar g |

(A) 1 gfe Id
(B) 4 gfc I
(C) 3gfc ¥d
(D) 2 g[+c Id

Answer = (A)
14. AR A d ITART frg o aret ugrd A ghar e -

(A) Cs
(B) Si
(C) Sn
(D) Ti

Answer = (B)

15. FARITH TARTSS (CaF2) & OG- § Y- 9T B $1
PIATEARH VAT (Coordination number) SHHTT: AT 8

(A) 6 TUT 6
(B) 8 AUT 4
(C) 4 3R 4
(D) 4 3R 8

Answer = (B)

16. GggIol® (covalent) 3Ng-

(A) b TTee
(B) St




(C) BTS
(D) (6 §W (dry ice)

Answer = (C)

17. AmAfeA g -

(A) H® 39
(B) TRHIUIA® 31
(C) 3MTUTfd 31

(D) TS 31

Answer = (C)

18. {5 gfie T & 1T o = B = 90°, a=b#c

(A) B[ (cubic)
(B) CI3il Db
(®)

(D) T

Answer = (D)

19. TTEF® (Triclinic) fopved &1 srefig Hurgian s -

(A) o< = B =y 90°

(B) =y = 90°, B 90°
(C) x£B#y#90°
(D) x=B=y#90°

Answer = (C)

20. 3T AICL, ® AI®T Coordination number Bldt & —

(A) 2
(B) 4
(C) 6
(D)8

Answer = (C)




21. NaCl fopteel & U cr3imad fraq Na’ Mg A fRRTIgd1 8 2

(A) 4
(B) 6
€)1
(D) 2

22. ol sAUS (zns) § AEPBISS ST (S) B ATRIT S

Answer = (D)

23.8: 8 YPR &I AfHTIufRUA B |

(A) MgF;
(B) CsCL
(C) KCI
(D) Naci

Answer = (B)
24. BCC I Coordination number ﬁ?ﬂ%l

(A)8
(B) 6
(C) 4
Answer = (A)

25, foip =ive (zinc blande) Zns, H Zn &T Coordination number %I

(A) 6
(B) 4
(C)8
(D) 12

Answer = (B)

26. CCTeQId (Tetrahedral) THTd & fore FHA=ar srqura -




(A) 0¥ 0.155

(B) 0.225 ¥ 0.414
(C) 0.155 ¥ 0.225
(D) 0.414 ¥ 0.732

Answer = (B)

27. ccp HXAAT 94T bee WT'&'EFHHT TR flopwI™ (free space) &
wfa=ra s §1

(A) 30% TUT 26%
(B) 26% TUT 32%
(C) 32% TUT 48%
(D) 48% YT 26%

Answer = (B)

28. gf K+ dYT F- b1 AT PHI: 133 Pm dYUT 136 Pm Bl Al KF § K+dYTF

& fa ) g B

(A) 269 Pm
(B) 134.5 Pm
(C) 136 Pm
(D) 3 Pm

Answer = (B)

29. TS YTq BT ATHRVT gRINTHE TS U (hep) T H giaT 3, o1 UTg
P BIfSAIT B8 -

(A) 12

(B)8

(C) 4

(D) 6

Answer = (A)




30, PU & ATUHH UR FHSTH YT BT bee AT H fHIR 91 a8aTs a=4.29
A g1 9 Eaw wwam @1 = B

(A) 1.40A
(B) 2.65 A
(C)1.85 A
(D) 2.15 A

Answer = (C)

31. CsC1 & T r*/r ~= 093 B ot 3H®T AR{IfAd WA -
(A) CCTegT

(B) TR TR
(®)
(D) bcc

Answer = (D)

%ﬁmmﬁwﬁamé@%mﬁﬂﬁmmm

(A) 0.414 9 0.732
(B) 0.225 ¥ 0.414
(C) 0.155 ¥ 0.225
(D) 0.732 ¥ 1.0

Answer = (B)

33. ST 3R fagga T BT AP & -
(A) TRITECE Dl

(B) BRI

OPLIEE
(D) AR®IA

Answer = (C)




34. Transistor §99 & foIE JrH=Id: Y Tl &1 IuahT fvar Siran @:

(A) C TUT Si
(B) GaddT In
(C) P AYT As
(D) Si 9UT Ge

Answer = (D)

35. srq[qlaaﬂtr s (Paramagnetic compound) H gﬁaﬁq aﬁ %

(A) IT=T
(B) 3G

(C) gfma |
(D) STH Y DS g

Answer = (B)

36. YTq MU & T ST ot BT FRUT S -

(A) Thhd Ty
(B) Vel aIY
(C) YT P! HH BT g
(D) YT 3T T Y

Answer = (D)

37. YBIEC § 2

(A) 3{T0ae 31
GRERRISEIR
(C) 3MIH® 3
(D) UTfdeh 31

Answer = (B)

38. fp gfvie I & WUl &1 eI Jad S gidl 3|




(A) bce

(B) hcp
(C) fcc

(D) HfSH

Answer = (C)

30, el AUT TP G QT B & —
(A) NaCl

(B) AqCl

(C) AgBr

(D) KC

Answer = (C)

40. Y[ e T & BB R | S1Y H I -

(A) YTfed JATdD

(B) dlci

(C) n-UPR BT 3fgdTclh
(D) p-UHR BT AGaTcd

Answer = (C)

41. Frafefad wiaierdt (anisotropy) gRIfaT 8 -

(A) B
(B) aRgH FIRTZS
(C) APl

(D) TR




Answer = (B)

42. 98 Ty forI®T OK IR YR UfeRIU g1 8 -
(A) gl (conductor)

(B) Mﬁlﬁ?ﬁ@ (superconductor)

(C) PdIddd (Insulator)

(D) GATADH (semiconductor)

Answer = (B)

43. 578 B e dig ST ST U 18T & —

Answer = (B)
44, TAITSY H&IT (N) RIS & -

(A) 6.023 x 10*
(B) 6.023 x 10%
(C) 6.023 x 107
(D) 11.2

Answer = (B)
45. HTRBIY YT TATSSI & W 4 B AT PRUTS

(A) RIHTRIT =
(B) F- %




ORUECIEAL
(D) Bhohd GIY

Answer = (B)

46. 3: Bf-%d I-1T TH P HIYPT A Had [T ot Ufa=adi g :

(A) 34%
(B) 28%
(C) 30%
(D) 32%

Answer = (D)
47. (Na,0) § Iifeaq &t SlenfSa= demn fea-dt g 2

(A) 6
(B) 4
(C)8
(D) 2

Answer = (C)

48. FraferfEa & S sifaarss urg $ ave fRggda qurefarg »

(A) Sio,

(B) MgO
(C) Sox(s)
(D) CrO,

Answer = (C)

49. FEfIRT A P RACGR S & 2
(A) Graphite

(B) Quartz Glass (SiO,)

(C) Chrome Alum
(D) Silicon Carbide (Sic)

Answer = (B)




50. foo<lt oA Hfsd g-1g STeie § U Uhh BITRD fbd Badl gRT
A FY IR gl 8 2

(A) 2
(B) 4
(C)6
(D)8

Answer = (C)

51. x U9 Yavdl § §91 U NP T Wi g7 Ie-1 | fhediopd glar s
ForTH x & TR 89 & FIFl IR 3R Y & WRHIV TP S5l W eld ol 59
MRS FTYIR

(A) XY3
(B) XaY
(C) XY

(D) XY,

Answer = (A)

gihsxq&rﬁwmvjw:znmm?ﬂwmﬁwﬁmmﬁ

a7 § BIT1 81 SHPT U9 2.7g/cm’ T U HIYPT BT UPR &

(A) TR
(B) AP PHiad
(C) 3id: pf=d

(D) TTH Y PIS et
Answer = (B)

53. T AT GRS Bt TH S DIFD B 99 S Bl U A & 3T 3R
U & BAD] S B5l U B & AT ¢ | Tg A &1 Gargurd! I -

(A) AB
(B) A.B
(C) ABs
(D) A;B




Answer = (C)

54, EEATSID 31 A SITAD fovg B AT FA AW DIV A -

(A) IXHTY
(B) 3T

(C) %
OESESE]

Answer = (A)

55. Ge T I 4IS A In (3vsam) A ST FH R eH T glaT s -

(A) n-UBR &1 SHeATAD
(B) p-UDR BT SHefaTeich
(C) faggadt

(D) fagepr

Answer = (B)

56. 919 fopved ® Bumate Rfwmal (valency) RT s T ford wiTd 8
?ﬁﬁﬁﬁﬂ'ﬁﬁ%

INEUCCHRAL
(B) P <
(C)

(D)f-P=

Answer = (D)

57. fe& NaCl SITa® U Na' Td ¢ 3{Ta-1l & &I B g3t Xpm &l dl Thdb
PIPPT S B B TS N

(A) 4/Xpm
(B) X/4pm
(C)X/2pm
(D) 2Xpm

A

Answer = (D)




58. Na Td Mg BT fopTadl U1 SHHTT: bee TE foc UPR & fobeedl A glaT gl
I fopeal # uRHTULS 1 B 8-

(A)4Td2

(B) 9 Ud 14

(C)14T4d 9
(D)2Td 4

Answer = (D)

59. gf¢ §H SH-AH & foheed Sa® | e "areit 3 foremd € <
fffa srs-are® HT ISR NI -

(A) p-TPR

(B) n-UhR .
(C) (A) 3R (B) &l
(D) TTH A DI el

Answer = (B)

60. Fruferfaa smafae diftrel A A s fbwea A yAra=l ik Buma=t
& - Fsl & ST B gt sfpau gl 8 2

(A) LiF
(B) CsF
(C) Csl
(D) Lil

Answer = (C)

61. forvee & Wieal QU AT ¢ o1 :

(A) e d STa® ¥ SHH S § B q 81 oifd &

(B) fohecd SIae | THM W& H Y- a7 BUIH W 81 old &

(C) BT3 3T 3G AT TITT BISHR RTHTRT I U HR Al &
(D) fred &1 U@ 9¢ ST 8

Answer = (B)




62. A 3R B aedl gr1 fAftfa ve ORe wita Ta= o fheedligpa glar @
forad A & IRHTY] ¥ & &5 R 3R B & WRHIY AP bl R gld 3|
TS FTYA B -

(A) ABs
(B) AB
(C) AB
(D) A:B;

Answer = (A)

63. OIq TTferd foid B 319 AT T SUST fHaT SITaT 8, T hep TAT
T
Fd1 ¢ | i R & FAdean usiiyal ot 9w g

(A) 4
(B) 6
(C)8
(D) 12

Answer = (D)0

64. TSR bee STe® | forveeitopd gidT ¢ | 37a: fbed wa=1 & aa@ &1
SUHEIUISH =TS

(A) 0

(B) 4

(C) 6

(D) 8

Answer = (D)
65. foraw hep foheea TR B € 2

(A) NaCl
(B) CsCl
(C) Zn

(D) RbCl

Answer = (C)




66. frel 31T SITa® A YT STa® d BIS B TH =RIHN fRAT A
R IgeE AT e e :

(A) 3FRTHTRN Y
CINESKAL]

(C) Thhd AN

(D) Tt

Answer = (C)

67. MR &1 fope BRI gIar & -

(A) BA® BHiad g11g ST H
(B) 3id: Hixd T=ig Sileich
(C) TR U1 ST |

(D) favHciane el o

Answer = (B)

68. fafira U & fhvedl A STa® saawIT &t o TS B 6

(A) 7
(B) 3
(C) 10
(D) 14

Answer = (D)

69. fopved wiTa® | ufd AT Srvwas I RiTaeisii @1 Gem g g -
(A) 1

(B) 2

(C) 4

(D)8

Answer = (B)

70. NfETA FARTSS B! fohTed TRFAT H CI3TT-H B ATRITEI & :




(A) fcc
(B) bcc
(C) fec 3R bee G
(D) 379 QA B3 g

Answer = (A)

71. fo®T gfFre da TRETOT a= 0.352 nm, b = 0.352 nm,c= 0.498 nm, x=p=
90° Td r=120° B |

(A) FfSH
(B)
(C) 31T

(D) Q’@%SFIAnswer = (B)
72. ASTH Na* TI BT IS ST fhaaT gdT 8 2

(A) TR
(B) o
©) ©:

(D) U

Answer = (C)

73. foreeq & AuTfAa ST =Y ST & fhaa TR 8 2

(A) 23
(B)7
(C) 230
(D) 14

Answer = (D)

74. %hbd Y fhaH BT g 2

(A) TIf$TH FaRS S |
(B) UwIge |

) ReR FHRs #
(D) BRTH




Answer = (C)

75. [P HTee YPR B! G A YD M D1 JH-GY T=T FT gl &
?

(A)1
(B)3
(©)5
(D) 6

Answer = (D)

%Wﬁmﬁaaﬁﬁqﬁﬁﬁgﬁmma?mﬁm
(A) Dept Ffe

(B) hhdl

(C) T 3T

(D) a1 FEdd

77. (Na,0) H TfEun &) HranfAwe Je fea-l g 2

(A) 6
(B) 4
(C)8
(D) 2

Answer = (B)

78. Prafif@a d e sifpedia s ugrd @ -

(A) BRI

(B) IPTEC
(C)Pra

(D) YR THDH

Answer = (C)




79. Mgo @1 T NaCI®! av8 gid! 8 IMgPT PI3fifSIa-THS

(Coordination number) %I

(A) 2
(B) 6
(C) 4
(D)8

Answer = (B)

80. St YT FFATNA aailol UaFs Ha-T BT IdT1 AT 8, SHB! gaaror
(A) 12
(B) 8
(C)4
(D) 6

Answer = (A)
81. bee SITADP (lattice) Th D BIYDT (unit cel) A Rad R B

(A) 26%
(B) 48%
(C) 23%
(D) 32%

Answer = (D)
82. fopeceiia a1y & fore forg u= |t 21

(A) Tew! AN Y fheeda 319 & gd IR $ig UHTd Te! gidl &
(B) bl 1N ¥ fohcciid 319 &1 Uicd el ©

(C) Bl 1Y Uh TR P dislocation defect &

(D) Thahd QN &R YT & gaTss N UrdT ST §
Answer = (C)

83. ERT & TS Yf-Ic VA § HIa WRHTU[SH DI IS 3-




(A) 6
(B)1
(C) 4
(D)8

Answer = (D)

84. fft u=ita ottt Qfar T (cubicclosepacked structure) & ufd
TRHTUT H P AP I RIET (octahedral voids) B BT B -

(A)1
(B)3
(C)2
(D) 4

Answer = (A)

g5, fFrraferfad A o a<a & fafereia (si) &) fArfsa o34 (doping) & p-
TPR

BT SAGATAD (semiconductor) UTE BT B |

(A) TATH (Se)

(B) SR (B)
(C) SRAMTH (Ge)
(D) 3RAMSE (As)

Answer = (B)

86. 31 &I YT ¥ eSS BT FiH i@ FIHRUI? -

(A) P g

(B) bl 1N

(©) F-h (F-centres)
(D) 3FRIHTRIT R

Answer = (C)




87. BEl® Pi-ad gi-c Gd BT TP Yi-ic, guT gi-e Jd & fhad d&m |
TRTER-SRTER ITHT P & 2

(A) 2
(B) 4
(C)6
(D)8

Answer = (C)

%W%%amm%mqﬁzﬁﬁﬁmaﬁaﬁm

(A) 6
(B)8
()4
(D)5

Answer = (C)

89. fopwaeiia 31T # RTed! I (Schottky defect) UTAT SITdT 8 S

A fredu s HToTa sgdi g

(B) YT YT FBUTI & SH ST 309 I J 82 I8 §

(C) &%m ST T I BIS B ARIBIRIT R (Interstitial site) H a1
ST g -

(D) YT JUT FHUMT &b FH T 30 ”F A g Sl & —

Answer = (D)

90. Mgo @ HIIHT NaCI®! a8 gldl 8§ IMgPT BI3ATfEAa—a

(Coordination number) %I

(A)2
(B) 6
(C) 4
(D)8




Answer = (B)

91. Falfie aiie AfhT fory fopwecita SiTa® AT A gl 8 -

(A) I3 91T (simple cubic)
(B) cih Pisd (face centred)
(C) 3Hd: hiad (Body centred)
(D) SWRIad Tt

Answer = (B)

92. BRI S (Ferromagnetic) %I

(A) Ni
(B) Co

(C) Cros
(D) g4t

Answer = (D)

93. 9% Uerd fora®T oK R Y ufeRIY giar g -
(A) {dIcid (conductor)

(B) &Fﬁlﬂﬂm (superconductor)

(C) PdIcid (Insulator)

(D) 31@31?@ (semiconductor)
Answer = (B)

94. 3fd:df~5d (Body centred) URHTY[ B BIATFSARM BT (coordination

number) ﬁ?ﬁ%—

(A) 4
(B) 6
(C)8
(D) 12

Answer = (C)

95. HaTfe BRIMTATESH (Ferromagnetism) ITaT STTAT 8 —




(A) Fe
(B) Ni
(C)CO

(D) STH BIS Tl
Answer = (A)

96. fFrafafaa Tieerdt (Anisotropy) gRITAT® -

(A) B

(B) SRTH FTARZS
(C) AP sl

(D) U

Answer = (B)

97, AIfETH FARTSES P WA BT & -

(A) 3{=: B-ad T=1g SITAP (Body centred cubic)
(B) theih Hid g-1g STcldh (face centred cubic)
(®) AT THR (square planer)

(D) T Y HIS el

98. Fe,0, BT BT & -
(A) &fﬁﬂ?ﬂaﬁf{ (Paramagnetic)

(B) UidF® [T (Diamagnetic)
© ?ﬁ%ﬂ'@ﬁf{ (Fgrromagnetic)

(D) 395 Y HIs I8!

Answer = (C)

99. {9 3oy 1 fg 3@ myvf I & 2

(A) NF;
(B) BF;
(C) Clo,
(D) CH,Cl,

Answer = (B)




100.LiCl, NaCl 3R KCI % faera &7 3= aJd1 IR GAdedi® garaddl
P1 I PH 8-

(A) LiCl > NaCl > KCI
(B) KCI > NaCl > LiCl
(C) NaCl > KCI > LicCl
(D) LiCl > KCI > NaCl

101.bec SHTS Al A o WTelt S8 BT UfA=IA 8 -

(A) 32%
(B) 34%
(C) 28%
(D) 30%

Answer = (A)

103 fFuaferfad § H19-9 913 A HR: aqupas Y 91gs iR Thasd
das a1 ?

(A) bcc 3R fec

(B) hep 3R fma Ffas

(C) hep 3R cep

(D) bcc 3R hep

Answer = (C)




